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令和４年度 学校運営に関わるアンケート集計結果（有効回答数１４１）
＜全校結果＞（書面回答のうち、無回答の項目があったものは無効といたしました。）

１．お子様の在籍する学部をお答えください。

学習等の指導について
２．児童・生徒の学習課題に応じた指導が行われ
ている。

３．学習のねらいや学習の様子が十分に説明さ
れている。

４．児童・生徒の日常生活の課題について、保護
者と共通理解が図られている。

５．児童・生徒の社会参加や個々に合った自立を
意識した指導が、学部、学年に応じて行われてい
る。

６．児童・生徒の人権に配慮した教育が行われて
いる。

学校運営に関するアンケート協力のお礼と結果について（報告）

　平素は本校教育にご理解とご協力をいただきありがとうございます。
さて、本年度の学校運営に関するアンケートへのご協力に感謝申し上げます。
　今年度は、Google formsと書面を併用したアンケート形式で、質問項目を刷新して実施させていただき、昨年
度の１．８倍もの１４８件の回答が寄せられました（有効回答数１４１）。
アンケートの結果から、全体的には「そう思う」「ややそう思う」の割合が多かったものの、地域との連携について
の項目と学校運営の項目のうちの「ホームページに必要な情報が掲載されている」では、「あまり思わない」「思
わない」「分からない」の回答が多くなっています。学部ごとの集計からは、地域との連携については、小学部か
ら中学部、高等部とあがっていくと「そう思う」「ややそう思う」の割合が増えています。
　アンケートの結果を受けて、学校として地域と連携しながら、学部の実態に合わせたキャリア教育を意識した指
導、またホームページを含めた学校からの丁寧な情報提供に努めて参ります。どうぞよろしくお願いします。

小学部
33%

中学部
29%

高等部
38%

そう思う
68%

ややそう

思う
28%

あまり思わない
2%

分からない
2%

そう思う
68%

ややそう

思う
25%

あまり思

わない
3%

思わない
1%

分からない
3%

そう思う
73%

ややそう

思う
20%

あまり思わ

ない
3%

分からない
4%

そう思う
57%ややそう

思う
30%

あまり思

わない
6%

分からない
7%

そう思う
71%

ややそう

思う
18%

あまり思

わない
3%

分からない
8%



健康・安全への取組について
７．児童・生徒の健康状態を把握して、適切に保
健室と連携し、健康管理が行われている。

８．災害時に備えた避難・防災指導や対策が行わ
れている。

９．学習環境として必要な施設・設備の整備や工
夫、改善が図られている。

地域との連携について

１０．必要に応じて、地域の連携機関（医療・福
祉・教育・労働など）と連携しながら取組が進め
られている。

１１．学校間交流、居住地校交流などの活動は必
要である。

１２．共生社会を目指して、本校から地域の学校
園に向けた教育相談や研修などの働きかけが必
要である。

１３．福祉・労働・ボランティアなどの地域の人材
活用や連携が必要である。

学校運営について
１４．担任からの説明や学校からの配布物、メー
ル等で学校に関する情報提供が適切に行われて
いる。

1５．ホームページに必要な情報が掲載されてい
る。
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